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2. CHEFURECHRIFIEERN At 21047
BB C BFLLRBCH B P B B o I 78 4 B S AR A AR AL .

I WE—TERE A ab.c ML S EPEAH
#: main( )
| int a,b,c, max;
printf(HMA= ¥ a,b,e: \n")
scanf("%d, %d, %d", &a, &b, &)y
max = d;
if (max<b)
max = b
if (max < ¢)
max = ¢;
prind ("BEREHR: %d"  max);
i

4. fRARELT MEBRTH, MEBIImEL.

31

5. AtAMBIFREE, AREEEREEG AT FR AR, it
2N

WoEFHEEEA-EEERTEMRF. HEAEETEE ERES. 5 TER,
F[E EHIRHE LS ANSI(American National Standard Institute) MU T — 36 B H 7 E
He A REERFEIFEELREA.

RS G L S N F AL .

DB —RAERNERR G LT, ERMSHES, TN eI Rmmsm,

DFRRFE R ERIR T LT R — e
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7. B 5D 9B 0.8 11.C 12.B

=g
B RAERE FOUT TR T Bm Bk B R GRS e

M2 (A0 LIS, B0, M, {8, short, - 32768 — 32767, long, ~ 2147483648 -
2147483647, unsigned short 0 — 65535, unsigned long, 0 — 4294967295,
B3+, -t m = -~
M4, EERE A AT ERFNRIE A SR TS S R 1 2 RS A
Aoy RY . _
F:5 (7T (26 (37 (41 (50 (60 (TH (B0 (90 (10

= EITREFA

fB:1. 9,10 #8:2. 27.000000 #:3. 13700000

N REEFS

1. K ks,

#:(1)2.5 (2)3.5

2. T EFRAAGE IR & BME IRI0E o= 12, i 2 F1 0 O E AT,
R (1024 (210 (3)60 (430 (5)0 (630

3. WK 359+ 8 AR AR M BRIE.

M orain ()

lint a=359.b=8,v,z; float x;
x=albiv=a%bsz={(a-a%b)/b;
printf("%d, %d \ n",a,b);
printf ("% [, %d, %d\ n",x,v.z);

4. B 12704 18, 41 15,0 80 MR it D d}tﬂﬁﬁﬁh’—
& main ()
finta=127.b=18.c=15.d=80;
float z; 5



z=(a+tbl(b-c)fla—d);
print{("z=%f\ n",z};
|

5. MiRASA =AM =&l a b, TEZAEAEH aren FEF.
#: #include<<math. h>
main{ }
|float a,b,c,area,s;
scanf( "% f, %, %17, &a, &b, &c);
s=(at+b+c)f2;
area = sqrtl(s - a} ¥ (s- b} # (s—c));
printf{"area = %1\ n",area);

!

6. WEREEA—TTH R ENN S FENERTE, I ASCIHE, W KB/
S 3 MR R A ASCH IR T .
M #include< stdio. h>
main( )
| char el,c2,c3;
¢2 = getchar( };
el=c2-1;
e3=e2+1;
print{("%c %c %e\n"el,e2,c3);
print{("%d %d %d\n",cl,c2,c3);
|
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B:1.A 2. A 3C 4B 5.C 6B

— =R

Wl AR TR NS A TR

B2 RN L AREDEEA TR AR EREAF LTS AR
A AR AT A AR DR R TR E R

W3 B FER. # include<stdio. h>

W4 T E B U R BOR R R  E R B T L TR R B 4 o BB AR R 1)
AFERITE L S BEL LN S AT E M R FR TR % %
e A0 FE R 4 R TR A L8

WS BT R B T — R B B R R,

. EITRFE

B:1. A=27;b=30;c=3

#:2. p=50

3.5 10
5.34.731251
34.73, 34.7313
COMpUter, computer.

457
5 7
67. 856400, — 789. 124023
67. 856400, - 789.124023
67.86, - 789.12, 67.856400, - 789. 124023,67. 856400, - 789. 124023
6. 785640e +01, - 7.9c+ 02
A,65,101,41
1234567,4553207, d687
63535, 177777 ffff, -1
COMPUTER , COM

m ASEEE
1. SREH scanf F45A 2 B EGER HHH CBIF,
#: #include< stdio. h>



main )
ANt K,V ED
scanf( "% d, Wd”, Ex, &vl;
T SR g]
priotfl " = %d, vy = %d,e= %d N\ n oxv. )

2. HEIH Dol LOTCSE RHIRES 1 I S 1B A Beijingfty C #2FF.
f: Zinclude<sidio. h>
main{ }
i char c:

c=getchar( );

while{c! = "h'}

| putchar )

c=pgetchar( ;|1

3.mEHAT 16 HFAEL I HAE 16 SR 10 ARBE TN C B,
#E: main()
fint a
seanf ("%, &a);
printf{"%d %o %x\n'a,a,a);]
2a
42 52 Za

4. M prindf () eR B B R 2R FiniE .
##: main() a
tchar el ="a",c2="b",c3="¢"; bbb
printf{” Y%\ n,el); cecec
prind(” %e %e %ol n',e2.e2,c2);
printf{“%e %e %e %o %o n',edededed,ed); !

5. FTFEH scanfl BB A, (f a=10,b=20,cl =" A", 2="a,x=1.5,y=
—3.75,2=67.8, i RITERR A b inf] 5 A i
scanf ("% Sd%Sd% c%e% %% « £, %1, &a, &b, &cl , &2, &x, &y, &e);
B: main()
i int a,b;float x,y,z2:
char ¢l ,c2;
sean[("% 5d% Sd% c% e N f% 1% » 1, % 1", &a, &b, &el, &2, &x, &y, &z);
printf("a=%d,b= %d.cl = %e, 2= %e.x= %6, 2,y = %6.2[,2= %6.2{\ o,
a.boel,e2,x,v.2)3

4



EITES R
i () o 20801, S 375 — 15,67 By
a=10,b=20cl = A, 2=a.x=1.50,v= -3.75,2=07.80
BE 4 9 Sd R AR ESRAR A a1 bR S P BRIR A 10 5 20, % = 1
JERDESE LRI AR A, M T s DRI BEEITA T — 8L SR E A S
T o] 4k
sh.ffa=3b=de=5x=1.2,y=2.4.2= -3.6,u=51274,n=128765,cl = "=, 2=
b ELERE L O L S RIS R R A TR (LR E SR R R ) ER
RREEEAE T
[y (R Y
x= 1200000, y = 2. 300000, 2= — 3. 600000
by d ey g - 120 ——2 4 x = =240
u=v-51274 ——n = == 2RTHS
el = "av—or —97(ASCID
c2= b —or- YR ASCIL
8% main( )

lint a,b,cy

fong im u,n;

float x, y. #

char ¢l,c2;

a=3ih=d;0=5;

x= L2y =242~ - 3.6;

u=351274;n= 128765;

cl="a"3c2="b"y

printf{" % n");

printf{"a= %2db= Y% 2de = %2d\ n".a.b,o);
printf{"x= %A 61,y = %H.6f.2= %9 60\ 0" x,v.2):
printf("x+ ¥y = W5 2y b= WS 2z b x= %S 20N 0, x r vovtzztxl;
printf{"u=%61dn= %91d\ n".u,n);

printf("cl = "%e” or %d{ASCID A\ n".el el )s
printf{"e2 = "%’ or Wd{ASCID N 0", 02,620,
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ZETEREE
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M 3. 366778
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* o %
* %k x ok ¥
£ % 2 ¥ ko
£ * ¥ ox ¥
* * ok

N .EEEFE
. 1. Fabs(t),t,s

B2 "=\’ INO

HRERFE
1. #H—eR¥:
Jx_ {x<1)
y=42x~1 {l1==x<10)
3x-11 (x=10)
WA WA LBl v .
M main()
Hloar  x,v:
seanf(” %f ", &x);
il (x<<1)
¥R

9. H
8.5



clse if (x<Z 10D
v=2lex— 1
else y=3#x-11;
prine(” W v )

2.8 AC T A boe, BT TFRE AL = T, BRI AU B E R,
DR AR = plp - (p- Wp o) HEip={a+tb+elf2

CVRRE MR b e Hos - b0
#: =include<math. h>

mainl )}

float a,boeapess
while 1 do

seand (" W% (%07, &a, &b, &)

if ({at+h)>c) &d& fabs(a - b)<c)

i p=lat+b+e)f2;
s=sqrilp* (p-a)* (p-b)*(p-c));
printf(” % ",u)s
exir; |

3. MMEEMAAMAPTHZNET, B SR, GARENBIK. T,

S<250km WA
250=28< 500 2%
S00=28<C 1000 suwdrdn
TOO0E=S< 2000 8% 4R
2000=28< 3000 10%f 40
300028 15% 4540

BEaEos AR T A A N Plprice MR ), 1R Wweight B95515) B & %
S 474 d{ discount B95EE) , SUEE3GE 9 {(freight BOERE T AR Y.
f=prw=g+(l-d}
##: main()
 foat s,d,p,w,[;
scanf (" % E%I%T " p.s,w)s
if (s> =3000}
d=12;
else d=5/250;
switch (1)
jcase (0 d—0; break;



case 1: d=0.02; hreak;
case  2.3: d=0.05; break
case  4,5,0,7: d=0.08; break:
case  8,9,10.11: d=0.1; breales
case 12 d=10.15; hreak |
[=pxw=xsx(l-d};

printf ("% {7, 5

4. KB E R 1+ 24 3onZ2 1000 BIAEE/DS n BRI s BOME.
#: main{)
fine i, 83
s=1{;
for (i=1;5< = 100051 + <}
s=5ti;

printf{ ” %a4d%6d "is);
s, fmgEskEask - e Lo L L oo mavan.
##: main()

i

imt == 1,1
float n=1.0,0=1,pi=0;
for (i=1:i<=1005i + + )

| pi=pitrt;
n=nt2;
5= 5

t=

L

printf{" %, pid ;i
6. A —AHE BT 10,1099, 100999 1 1000 L B3 85
fltn A 732 B, B8 732 is 100 1© 999,
8. main()
fint x;
scanf {"%d", &x);
if {x/10< 1) printdd("x is lower M) ;
else if (x/100<1) primf ("x is 10 10 99 ");
else il (x/1000< 1) printd ("x is 100 10 999"} ;
else printf ("x is upper 10007} ;




7 &GRS Sar
#%: mainl)
it
flowat Tac, =5
fac=1;
sk
for (= 1<l =205+ + )
i fac =fac+ ;g
284 facy

printd ("% {700

B R e B F SO BUR T 08T N iz

=1+ x+x. + AR (- oyl o)

21 3! n!
BR: main{)
it s= 1, my
float n=1.0,0=1,pi=0,x;
seanf{ "W T, &x )
sean{("%d”, &m);
for (i=1; i< =m; i+ +)

P piE ot
n=n#%i;
BT E¥ X
t=s/n;

print[{" % pi); |

9. I 1 100 Z )i S el b £ IR M 8 B — L, B MBS 0
BA9L%E. W6 M AR 36,6 LIRGE 36 1O 6 SR R 8.
M main()
fint i,j,nam, ks
n'—ﬂ;
for (i= ;i< = 10051+ +)
tk=iwi;
if (<210
m= k% 10;
else = k% 100;
if {m= =1}
n=nt+l;

prinel ("Yd” i |



